

2014 No. 572

SOCIAL SECURITY

**The Social Security (Contributions) (Amendment No. 2)
Regulations 2014**

ISBN 978-0-11-111226-7

REVISED CORRECTION

Please note that the third correction below was incorrect in the correction slip issued on 27th March 2014 and has been amended.

Page 1, in the preamble, first paragraph, lines one and two: "...sections 120(1) and (4)..." should read "...section 120(1) and (4)..."

Page 2, regulation 2(2), in the inserted regulation 114(4), second paragraph, lines three and four: "...Corporation Tax Act(a) 2010..." should read "...Corporation Tax Act 2010(a) ...";

Page 2, regulation 2(2), in the inserted regulation 114(5), line one: "...in sub-paragraph (4)..." should read "... in paragraph (4)..."

Page 2, footnote (d): "...S.I. 2006/ 89." should read "...S.I. 2006/89.";

Page 3, regulation 2(3), in the inserted regulation 114A(7)(b): "...PAYE reference..." should read "... employer's PAYE reference..."

Page 4, regulation 2(3), in the inserted regulation 114B(c): "...relate; and" should read "... relate;";

Page 4, regulation 2(3), in the inserted regulation 114B(d): "...request;" should read "... request; and";

Page 4, regulation 2(3), in the heading to the inserted regulation 114C: "UKCS oil field licensee certificate:" should read "UKCS oil field licensee certificate";

Page 4, regulation 2(3), in the inserted regulation 114C(2)(a): "...licensee" should read "...licensee;";

Page 4, regulation 2(3), in the inserted regulation 114C(2)(f): "...apples." should read "...applies.";

Page 4, regulation 2(3), in the inserted regulation 114C(5)(c): "...that it is are liable..." should read "...that it is liable..."

Page 5, in the heading to the inserted regulation 114D: "...114A..." should read "...114...";

Page 5, regulation 2(3), in the inserted regulation 114D, in the definition of “offshore installation”, paragraph (b): the second sub-paragraph (ii), which begins “since permanently ceasing...”, should be re-numbered as sub-paragraph (iii);

Page 5, regulation 2(3), in the inserted regulation 114D, in the definition of “offshore installation”, paragraph (c): sub-paragraph (vii), which begins “mainly for the provision of...”, should be re-numbered as sub-paragraph (vi);

Page 5, regulation 2(3), in the inserted regulation 114D, in the definition of “offshore installation”, paragraph (c): sub-paragraph (viii), which begins “for the purposes of...”, should be re-numbered as sub-paragraph (vii);

Page 5, regulation 2(3), in the inserted regulation 114D, in the definition of “offshore installation”, paragraph (e)(iv): “...cables.” should read “...cables;”; and

Page 6, in the first signature block: “*San Gyimah*” should read “*Sam Gyimah*”.

April 2014

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament